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Tento podrobný průvodce se zabývá vývojovým cyklem kryptopeněženek, rozebírá různé
dostupné typy, vysvětluje jejich budoucí perspektivy a uživatelům všech úrovní umožňuje
činit informovaná rozhodnutí o ukládání digitálních aktiv.

„Myslíme, že orientace ve světě kryptopeněženek by neměla být složitá," říká Ben Zhou,
spoluzakladatel a generální ředitel společnosti Bybit. „Cílem naší studie je překlenout mezeru ve
znalostech a nabídnout uživatelům zdroje, jež potřebují k informovanému rozhodování o svých
digitálních aktivech. Chceme každému bez ohledu na to, kolik má zkušeností, umožnit, aby se
sebejistě zapojil do vzrušujícího světa webu3."

Celou zprávu naleznete zde: https://learn.bybit.com/web3-experts/types-of-crypto-wallets/

Tři klíčové závěry zprávy:

Klíčový závěr č. 1: Vítejte v peněžence 3.0, kde jde zejména o zvládnutí multichainových
funkcí s více aktivy.

Zpráva mapuje fascinující cestu kryptoměnových peněženek a dynamický vývoj technologie
blockchain. Odlišuje tři různé fáze vývoje peněženek od jejich skromných počátků, kdy sloužily jako
jednoduché nástroje k uložení bitcoinů, až po současné sofistikované platformy, které usnadňují
interakci s decentralizovanými aplikacemi (DApps) a nově vznikajícími iniciativami webu3:

Éra 1.0 (2009–2013): Jednoduché nástroje pro ukládání a přenos bitcoinů.

Éra 2.0 (2014–2020): Komplexnější platformy umožňující interakci s DApps a s ekosystémem DeFi.

Éra 3.0 (2021–současnost): Multichainové platformy s více aktivy, které se zaměřují na uživatelský
komfort a interaktivní prvky.

Klíčový závěr č. 2: V nekončícím souboji bezpečnosti a pohodlí vypovídá volba peněženky
pro web3 o vašich prioritách.

Jelikož uživatelé upřednostňují pohodlí, snadné používání a bezpečnost, poslouží naše studie jako
ucelený průvodce, který uživatelům pomůže efektivně vyhodnotit možnosti. Analyzovali jsme faktory,
jako jsou připojení k internetu, kontrola nad účty a konkrétní typy použití, což zajišťuje informované
rozhodování uživatelů na základě preferencí a požadavků.

Klíčový závěr č. 3: Ve dvou se to táhne lépe! Všichni uživatelé by měli mít dynamické duo
typů peněženek, aby mohli prozíravě a bezpečně cestovat světem kryptoměn.

Studie uznává, že uživatelský prožitek je to nejdůležitější, a provádí uživatele procesem výběru
dokonalé peněženky pro jejich individuální potřeby a odborné znalosti. Nabízí zasvěcené rady pro
tyto skupiny uživatelů:

Začátečníci: Hledají jednoduchý a nekomplikovaný vstupní bod.



Středně pokročilí uživatelé: Mají zájem prozkoumat DeFi, staking a NFT.

Pokročilí uživatelé: Aktivně se provozují obchodování, výnosové zemědělství a další pokročilé
blockchainové aktivity.

„S vývojem prostředí web3 se vyvíjejí i nástroje, které tam potřebujeme. Jedna konstanta však
zůstává: zásadní potřeba bezpečného a spolehlivého úložiště pro vaše digitální aktiva," uvedl Ben.
„Ve společnosti Bybit vnímáme tuto odpovědnost jako hluboký závazek. Neúnavně se zaměřujeme na
zdokonalování a posilování našich peněženek, rozšiřování spektra bezpečnostních opatření a
zlepšování uživatelského pohodlí. Hodláme uživatelům poskytnout bezpečnější a pohodlnější
platformu pro ukládání a využívání prostředí web3 a kryptoaktiv."

#Bybit / #TheCryptoArk

O společnosti Bybit

Bybit je kryptoměnová burza s 20 miliony uživatelů, která byla založena v roce 2018 a patří mezi tři
největší burzy na světě dle objemu. Nabízí profesionální platformu pro kryptoinvestory a obchodníky
s ultrarychlým párovacím systémem, nepřetržitým zákaznickým servisem a vícejazyčnou komunitní
podporou. Společnost Bybit je hrdým partnerem týmu Oracle Red Bull Racing, úřadujících šampionů
poháru konstruktérů i jezdců Formule 1.
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